

# 3880元能买6期大奖中奖号？

打着“北京福彩中心”的旗号预测头奖号码，您可别信

□见习记者 谢磊 文/图

近日，市民张女士在老集逛街时捡到一张“北京福彩3D信息中心VIP会员卡”和一张由北京福彩中心开具的内部收据(如图)。卡上写有“本卡有效期6期，内部提供，中奖率100%，会员统一售价3880元”等字样，并附上了最近6期福彩的中奖号码。

花3880元就能提前知道6期福彩中奖号码、连中6次大奖？真有如此好事？

## “北京福彩3D中心”能预测中奖号码

昨日上午，记者在张女士那里见到了那张会员卡。此卡正面最上方有一排小字“北京福彩3D信息中心会员内部资料使用证”，卡的下方显示“北京福彩3D中心监制”。

卡背面给出了2010年连续6期福彩3D的中奖号码，还附有温馨提示：VIP卡仅限卡主本人使用，严禁向外透露本卡内容，中奖后不得声张；此卡提供的咨询热线和监督电话均为北京市的电话号码。

### 一连“猜中”6期大奖

张女士捡到这张卡后，本以为是有人意外丢失，可仔细一看，她又觉得十分蹊跷，开奖号码怎么能提

## 海豚头，鲤鱼身 这条鱼长得可真怪

□见习记者 姜春晖/文 记者 李卫超/图

海豚头、鲤鱼身，罕见“怪鱼”现身洛河。近日，家住涧西区中侨绿城小区的陈先生致电本报热线反映，他在洛浦秋风园凌波大桥附近钓到一条“怪鱼”——鲤鱼的身体上却长着海豚似的头，非常奇特！

昨日上午10时许，在陈先生的家中，记者见到了这条“怪鱼”——它身长约30厘米，重约1公斤。

陈先生说，“怪鱼”是他1月13日下午钓上来的，他本人钓鱼多年，各式各样的鱼钓过不少，但从未见过这样奇特的鱼。

河南科技大学动物科技学院熊建利博士看后说，“怪鱼”其实只是普通鲤鱼的个体变异。他分析说，其特别的头部可能是由于基因突变或发育过程中头骨变异引起的。“生物变异的原因一种是由基因突变引起的，另一种是由于环境变化引起的。”熊建利说，还有一种情况，就是动物在个体发育过程中，由于受伤或其他原因导致原骨骼系统被破坏，之后重新生长发育，因而具有了非同寻常的形状。



前告知购卡者呢？花3880元买6次“头奖”，卖卡的人为何自己不留着还要卖给别人呢？

越想越觉得不对劲儿，张女士便拨打了会员卡上的咨询电话。接电话的是一个操着南方口音的女子，对方信誓旦旦地说，卡上预测的中奖号码绝对准确，只要交3880元，铁定能中6次头奖。然后，她告诉了张女士一个汇款账号。

抱着怀疑的心态，张女士上网进行了查询，果不其然，这是骗子精心设计好的一个局——福彩3D第352期开奖日期为2010年12月25日，每注中奖金额为1000元，而她捡到的收据的开具日期恰好在中奖之前——12月20日。

“一定是有人故意扔在地上，让捡到这些东西的人误以为只要花3880元就能中大奖。”张女士恍然大悟。

### 掏钱买头奖，您可别上当

昨日上午，记者来到洛阳市福利彩票管理中心。

“假的，骗人的！”看到张女士捡来的会员卡，洛阳市福彩中心的王书记一眼便将骗局识破。与张女士猜测的一致，王书记表示，不法分子制卡时，将最新开出的6期福彩3D中奖号码标注在卡的背面，再伪造一张购卡收据，随机将卡和收据一并扔在路边，诱人上当。

王书记说，近半个月来，他们已经接到了两个类似的咨询电话。他提醒市民，彩票中奖号码具有随机性和不可预测性，福彩从未提供中奖号码预测服务，也从未推荐过中奖号码。如您遇到类似情况，请立即与工商、公安等部门联系。



河南科技大学动物科技学院专家说，这条鱼其实只是普通鲤鱼的个体变异。

## 捡到一万元现金 她比失主还着急

“验证”过程很曲折，彼此对话很温馨

□见习记者 马菁华

“捡到的东西已经物归原主，我心里总算踏实了。”昨日下午，69岁的王淑芬老人长舒了一口气。

昨日中午12点半，王淑芬乘坐101路公交车在百货楼下下车时，忽然看见座位后面有一个红色的手提袋。“我很快想起来，这应该是在八一路站下车的那对夫妇落下的。”王淑芬一边说夫妇俩太在意，一边把手提袋捡起来，寻思着怎样才能找到他们。王淑芬看了看手提袋里的东西。

一看不得了，一捆一捆的钱啊！老人数了数，5元一沓的钞票有4捆、10元一沓的钞票有1捆、10元加50元一沓的钞票有1捆，另外还有一沓百元大钞。

“初步计算也有1万多元，这么多钱丢了，他们该多着急！”说到这里，老人叹了口气。除了钱，手提袋里还有几盒香烟、2个烧饼、1把剃须刀。王淑芬赶紧拨打公交车公司的电话。

“人家查了一下，说到现在为止，只有一个老人在找他丢的一块牛肉……”这个结果王淑芬可没想到。于是，大中午的，她饭也没心思做了，一直在公交公司等电话。

1个小时之后，电话终于响起，一名姓李的先生说他就是失主。王淑芬便让他说都丢了什么，要是对不住数，可不能轻易给他。

钱、香烟的数目都对上了，可是那俩烧饼和剃须刀，这人一直没

一经见报 最高奖5000元券  
**24小时新闻热线**  
**66778866**

奖励标准：  
最低50元超市券 最高5000元超市券

▶▶领取时间：  
周一至周日上午9:00~11:00

▶▶领取地点：  
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

提起。王淑芬较起真儿来，不断问他还有啥，电话那头的人实在说不出来，王淑芬便给他讲起了道理：“如果不是你的东西却被你领走了，那真正的失主该有多着急？”

正说着，电话忽然断了！再打过去，欠费停机。老人此时自责多过着急：“万一他真的是失主，又有急事要办，这不是叫我给耽误了吗？”老人开始持续拨打这个手机号码，半个小时后，终于打通了，老人说：“别说了，直接过来看看吧！”

双方一见面，王淑芬就认出了夫妻俩——在公交车上，他们就坐在她身后，她对他们有印象。王淑芬叫他们点点钱数对不对，李先生连连摆手：“那还用点？你要是想要我的钱，肯定不会给我打电话，我相信你！”

“我听他这话，也觉得怪有道理，哈哈！”被失主信任，王淑芬老人也开心得很。

## 小区紧挨一深沟 围栏缺损让人忧

□见习记者 申利超

眼看快要过年了，万嘉福瑞小区的业主们却很担心——该小区紧挨一条十几米的深沟，恰巧此处的围栏又断了。业主们担心，春节期间小孩儿们都放假了，没有围栏的保护，孩子在附近玩耍时会出意外。

昨日，在位于瀍河回族区夹马营路的万嘉福瑞小区，记者看到该小区1号楼通往大门道路的拐角处，小区的铁围栏断了5米左右，围栏旁边是一条十几米的深沟，沟下有座一层民房。

该小区业主张先生说，此前是有围栏的，后来不知为什么围栏被拆掉了，他们曾向物业反映过几次，但问题至今也没有得到解决。

“孩子每次出门前，我都要嘱咐他不要到缺口附近玩，但还是挺担心的。”张先生说，刮风下雨的时候，他骑车经过那里时更是心惊胆战。

1号楼另一名业主对此也表示担忧：“眼看要过年了，亲戚朋友都会来作客，孩子们聚在一起玩，家门口的深沟是个很大的安全隐患。希望物业和开发商能尽快将围栏修好，让我们安心过年。”

据该小区物业负责人毛经理介绍，小区围栏是被深沟下的居民拆掉的。

“沟下居民认为站在我们小区里能看到他们家，侵犯了他们的隐私权，便要求将围栏换成围墙，然后就私自将原来的围栏给拆掉了……”毛经理说，由于深沟边上无法打地基，建围墙的话危险性太大，小区开发商与沟下居民协商过几次，但始终未达成一致，此事也就搁置至今。

“出于安全，我们只能用遮雨布暂时挡在沟边，并写了警示语提醒业主。”毛经理说，近段时间大风天气比较多，遮雨布也被刮走了。他表示将尽快联系小区开放商和沟下居民进行协商，排除安全隐患，让业主安心过年。